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Landkreis Lüchow-Dannenberg  08.09.2020 
Der Landrat 

57 – Soziales und Wirtschaftliche 
Hilfen; FDL Lüth-Küntzel 

Sitzungsvorlage Nr.: 2020/602 
Anfrage 

Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen im Kreistag Lüchow-Dannenberg 
vom 24.08.2020: Spezifische Ambulante Palliativversorgung 

 

Ausschuss Soziales und Migration 14.09.2020 TOP  
 
Eingang per E-Mail am 24.08.2020: 
 

 
 
 
Anfrage für Sitzung FA für Soziales und Migration am 14.09.2020  
 
Thema Spezifische Ambulante Palliativversorgung  
 
In einem Leserbrief in der Elbe-Jeetzel-Zeitung brachte der Lüchower Hausarzt Dr. Gottesleben 
seine Sorge zum Ausdruck, dass die Existenz der spezifischen ambulanten Palliativversorgung durch 
eine neue bundesgesetzliche Regelung gefährdet sei. Dieses Angebot ist in den vergangenen Jah-
ren ein wichtiger Stützpfeiler der Versorgung schwerkranker und sterbender Menschen in der Ge-
sundheitsregion Lüchow-Dannenberg geworden.  
 
Daher folgende Fragen:  
 
1. Welche Informationen hat die Kreisverwaltung zur Gefährdung der ambulanten Versorgung auf 
diesem Gebiet?  
 
2. Gibt es Möglichkeiten der Einflussnahme der kommunale Ebene zur Erhaltung dieses Angebo-
tes?  
 
Für die Beantwortung der Fragen in der kommenden Sitzung bin ich dankbar, ggf. kann auch ein(e) 
Vertreter(in) der SAPV Lüchow-Dannenberg in der Sitzung die Mitglieder des FA über den aktuellen 
Sachstand informieren.  
 
Ich verbleibe mit freundlichen Grüßen  
 
 
 
Matthias Gallei, KTA, Fraktion Bündnis 90/Die Grüne     
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Stellungnahme der Verwaltung:     

zu 1: Der Kreisverwaltung liegen keine Informationen vor.   
 
zu 2: Möglichkeiten sollten in der Sitzung gemeinsam mit dem SAPV-Vertreter erörtert werden.  
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